

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 黑龙江版 | 第824期 | 2025年7月12日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 黑龙江省新闻简讯

### 黑龙江省巴彦县法轮功学员朱崇华家被绑架

2025年7月8日，黑龙江省巴彦县法轮功学员朱崇华家被恶警撬门抄家，人被绑架关押。

### 黑龙江省海林市法轮功学员韩正花被绑架

黑龙江省海林市法轮功学员韩正花，今年八十多岁，在2024年12月30日被警察非法抄家，抄走大法书和真相币。韩正花被非法关押在看守所，因韩正花身体出现病业假相，被非法监外执行。

2025年6月25日，韩正花又被海林市第四派出所带去检查身体，因检查出有病，也不放人。后又带到牡丹江铁路医院打针，被继续迫害。请有知道详情的人补充。

### 黑龙江省龙江县法轮功学员李隆基被非法判刑 22个月

黑龙江省齐齐哈尔龙江县法轮功学员李隆基，2025年6月25日，被河南省商丘市法院非法开庭，李隆基被非法判刑 22个月。◇

## 迫害法轮功 法网难逃



你知道吗?

汽油燃烧，火温可达 500 度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察悠闲的拎着灭火毯，等他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥? ◇

## 黑龙江伊春市八旬郭玉英、刘兴兰再面临非法庭审

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）二零二五年二月二十六日，黑龙江省伊春市八旬法轮功学员郭玉英和刘兴兰被绑架，并被非法关押到伊春市看守所构陷至今。据悉，二零二五年七月十八日，刘兴兰和郭玉英老人面临非法庭审。

郭玉英今年 81 岁，她与刘兴兰均家住黑伊春市伊美区。她们自从学炼法轮大法以后，通过每天的学法、炼功，获得了内心的升华、道德的提升，以及身体的健康。她们把普世的价值——真善忍，做一个好人的标准与道理分享给更多的人，告诉人们如何躲避灾难、如何自保的方法，让人心变好，身心受益。

二零二五年二月二十六日，刘兴兰和郭玉英象往常一样，带着真相资料，去向人们劝善，告诉人们如何在灾难中自保，但是却警察绑架了，被非法关到伊春市看守所至今。

目前得知，二零二五年七月十八日，刘兴兰和郭玉英面临非法庭审。家属聘请了维权律师为她们做无罪辩护。但是，哪个公安局或派出所的哪些警察绑架刘兴兰和郭玉英的，以及哪个检察院、法院及其检察官、法官参与司法迫害两位老太太的情况不详。请有条件的人士查实。

### 两位老人曾遭冤狱迫害

此前，二零二零年四月二十六日，郭玉英和刘兴兰因发放真相资



料被伊春市伊美区公安分局国保王国维等人绑架。

二零二零年十月二十七日，郭玉英和刘兴兰被伊美区法院非法庭审。参与构陷郭玉英的是伊美区公安分局国保警察王国维等人，以“利用邪教组织破坏法律实施罪”对郭玉英刑事拘留并立案侦查、伊美区检察院检察长杨雪哲非法批准逮捕、检察院检察官李国良非法起诉，法官魏立平、陈丽丽非法庭审。

二零二零年十二月二十一日明慧网报导，郭玉英被伊美区法院非法判刑两年，刘兴兰被非法判刑一年半，她们被劫持到黑龙江省女子监狱迫害。

历经冤狱迫害，二零二一年九月，刘兴兰从黑龙江省女子监狱回家；二零二二年四月二十五日，郭玉英结束冤狱，从黑龙江省女子监狱回家。◇

送您一句真言 为您生命永远  
愿您明白真相 全家幸福平安  
“法轮大法好 真善忍好”



## 您知道吗?

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家，法轮功的书籍《转法轮》被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

# 黑龙江省大庆市法轮功学员孙德国被非法判刑四年

【明慧网】黑龙江省大庆市46岁的法轮功学员孙德国，二零二四年八月六日再次被本市林甸县警察绑架，遭司法迫害，他被让胡路法院非法判刑四年。孙德国上诉，被大庆市中级人民法院非法驳回、维持原判。

孙德国家住大庆市大同区，数年来他在萨尔图区租房以经营海鲜（包装品）、副食品小本生意维生。孙德国于二零一二年开始修炼法轮功，为了节省房租，他曾与外地来大庆打工的法轮功学员孙文忠（男）、张立国（男）在萨区育才小区同租一房居住。因向世人赠送法轮功真相救人，孙德国几次遭中共警察绑架。

二零二二年一月八日上午，孙德国和法轮功学员代志东开车去林甸县送货，在林甸县加油时，代志东赠送加油员一本真相期刊，随即加油员把期刊给了停在孙德国车后的一辆黑色轿车里的人。下午，当孙德国和代志东到最后一家送货，卸完货时，被交警用各种借口无理拦截。随后，林甸县公安局法治科科长、国保队长魏芳（女）等警察赶到，把他俩绑架到林甸县公安局。

警察抢走孙德国和代志东的钥匙，到孙德国的住处育才小区和代



志东家非法抄家，绑架了与孙德国合租的正在家中休息的孙文忠和张立国，抢劫了屋内法轮功书籍、电脑、现金等私人物品；代志东（被中共失业）家靠他打工仅存的五千元现金被警察窃入私囊。

孙德国、代志东、张立国各自被以“取保候审”、勒索一万元押金，第二天放回家。孙文忠被非法关押。一个月后，屡遭中共迫害、承受到极限、61岁的代志东含冤离世。

孙文忠、孙德国、张立国向检察院依法控告魏芳无视法律，滥用职权，执法犯法，乱抓无辜等犯罪事实，要求相关部门依法追究其刑事责任，没有人给回应。孙文忠遭司法构陷，于二零二二年夏被让胡路法院枉判三年半，劫持入狱。

法律只是中共的一纸空文，公检法司不能独立、公正，警匪一家，以权代法，滥用法律，在逼死

代志东，枉判孙文忠的罪恶下，仍以所谓“法律”当借口，狂妄报复、继续向让胡路检察院构陷被“取保候审”的孙德国和张立国。

二零二三年大年过后，林甸县公安局魏芳打电话谎称结案了，让孙德国和张立国去取一万元押金。他俩去了，魏芳不但不给钱，反而叫嚣：“你们不是能告吗？案子已交到检察院了，不归我们管了。”意思是你们要钱，就抓人。此后，林甸县公安局企图绑架孙德国，所谓办案人黄龙几次给孙德国打电话骗他去取押金，孙德国没有上当。

二零二四年八月六日中午，林甸县三、四个便衣警察在孙德国库房附近蹲坑，将孙德国绑架，非法关押。后来家人在清点孙德国家中财物时，发现六万元现金不翼而飞。九月末，林甸县公安局再次把非法收集孙德国的所谓证据及之前被迫害的事实作为所谓“前科”构陷到让胡路检察院。随后，孙德国被非法起诉到让胡路法院。

十一月二十一日，孙德国被让胡路法院非法视频开庭，他为自己做了无罪辩护。十二月末，孙德国被让胡路法院非法判刑四年。他提出上诉，被大庆市中级人民法院非法维持原判。◇

# 伊春市冯国清又被非法判六年

【明慧网】黑龙江伊春市法轮功学员冯国清，家住伊春市金林区玫瑰小区。二零二四年十二月被绑架、抄家，遭酷刑逼供，他被构陷到伊春市南岔县法院，二零二五年六月二十日被非法开庭。近悉，冯国清被非法判六年、勒索罚金10000元。冯国清表示上诉。

二零二四年十二月四日下午，冯国清被绑架、非法抄家，现在他仍然被非法关押在伊春看守所。中

共不法人员已多次非法抄家，抢走个人现金二十多万元。

冯国清遭金林区公安分局局长谢学义和610头子周成指使不法人员迫害，遭酷刑逼供。冯国清绝食抗议迫害四十多天，双肾衰竭，他四肢被铐在床上呈大字形，一丝不挂，大小便都在床上，强行灌食。

冯国清，59岁左右，被金林区公安分局构陷，被伊春市南岔县检察院非法起诉到南岔法院。

二零二五年六月二十日，冯国清被南岔县法院在伊美区法院法庭非法开庭，从早8点30分一直开到12点半左右。七月五日，律师收到判决书：冯国清被非法判了六年，罚金1万元，印字的钱没收。

冯国清原本在金山屯森林调查设计队工作，因为修炼法轮大法、按真、善、忍做好人，多次被中共不法人员非法关押、开除公职，他曾被非法判刑四年，遭受酷刑。◇